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§1 Stämmans öppnande 

Föreningens ordförande Hans Sanden öppnade stämman 

§2 Upprättande av röstlängd 
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En förteckning över medlemmar som var närvarande fysiskt och medlemmar som var närvarande 
genom ombud upprättades. Förteckningen utgör även röstlängd. 

Antalet röstberättigade medlemmar är 56, representerande 36 lägenheter/röster. Av dessa var 23 
medlemmar närvarande vid stämman. Inga medlemmar deltog genom ombud. Totalt deltog 23 
medlemmar, representerande 19 lägenheter/röster. Röstlängden bifogas originalprotokollet. 

§3 Val av mötesordförande 

Hans Sanden valdes till ordförande för stämman. 

§4 Anmälan om ordförandens val av sekreterare 

Anders Magnusson utsågs av ordföranden till sekreterare. 

§5 Fastställande av dagordningen 

Dagordningen fastställdes. 

§6 Val av rösträknare tillika justerare 

Till rösträknare tillika justerare valdes Annika Nielsen och Hanne Bergström, vilka tillsammans med 
ordföranden justerar protokollet. 

§7 Fråga om kallelse till stämman ägt rum i enlighet med stadgarna 

Stämman fann att kallelsen ägt rum i enlighet med stadgarna. 

§8 Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Styrelsen föredrog årsredovisningen för 2021, innehållande förvaltningsberättelse samt resultat- och 
balansräkning. Årsredovisningen hade delats ut till samtliga hushåll i föreningen tillsammans med 
kallelsen till stämman. 

§9 Föredragning av revisionsberättelsen 

I f .. d ·s·ionsberättelsen som delats ut tillsammans med årsredovisningen. Styre sen ore rog rev1 , 



§10 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkningen 

Stämman fastställde resultat- och balansräkningen. 

§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för år 2021. 

§12 Beslut om disposition av uppkommen vinst enligt balansräkningen 

Stämman beslutade fördela uppkommen vinst enligt styrelsens förslag i årsredovisningen. 

§13 Beslut om styrelsearvoden 

Sida 2 av 3 

Stämman beslutade i enlighet med valberedningens förslag, att arvodet för 2022 till styrelsens 
ledamöter och suppleanter ska vara lika med det prisbasbelopp som gäller vid ingången av 
verksamhetsåret 2022 (48 300 kr). Styrelsen beslutar hur arvodet ska fördelas inom styrelsen. 

§14 Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Efter valberedningens föredragning valdes till erdinarie styrelseledamöter: 

Ann-Marie Berg 
Rickard Jacobsson 
Anders Magnusson 
Hans Sanden 

Till suppleant valdes: 

Kent Pettersson , 

§15 Val av revisor och revisorssuppleant 

Till revisor valdes Sten Garpenquist. 
Till revisorssuppleant valdes Anita Norell. 

§16 Val av valberedning 

Till valberedning valdes Mikael Sindahl och Preben Nielsen. 

§17 Behandling av Inkomna motioner till föreningsstämman 

Preben Nielsen har i en motion till föreningsstämman föreslagit att föreningen ska byta till en 
elleverantör som enbart levererar el märkt med "Bra miljöval". Styrelsen har under våren 2022 
påbörjat en översyn av föreningens elavtal. Stämman beslutade enligt styrelsens förslag i svaret till 
motionen, att tillträdande styrelse får stämmans uppdrag att prioritera "Bra miljöval" bland de 
faktorer som bedöms vid val av elleverantör. 



§18 Stämmans avslutande 

Ordförande avslutade stämman. 

Vid proto olle 

i .~nu~ 
Justeras 

Hans Sanden 
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Annika Nielsen 
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